



АГЕНЦИЯ ПО ОБЩЕСТВЕНИ ПОРЪЧКИ
1000 София, ул. Лере 4
e-mail: pk@aop.bg, aop@aop.bg
интернет адрес: http://www.aop.bg

ИНФОРМАЦИЯ ЗА ПУБЛИКУВАНА В ПРОФИЛА НА КУПУВАЧА ОБЯВА ЗА ОБЩЕСТВЕНА ПОРЪЧКА НА СТОЙНОСТ ПО ЧЛ. 20, АЛ. 3 ОТ ЗОП

Информацията е за удължаване на първоначалния срок за получаване на оферти

Номер на обявата: 1 Дата на публикуване на обявата на профила на купувача 24/03/2017
дд/мм/гггг

ДЕЛОВОДНА ИНФОРМАЦИЯ

Деловодна информация

Партида на възложителя: 01389
Поделение: Градски транспорт ЕАД
Изходящ номер: 2428 от дата 24/03/2017
Коментар на възложителя:

РАЗДЕЛ I: ВЪЗЛОЖИТЕЛ

I.1) Наименование и адрес			
Официално наименование: Градски транспорт ЕАД		Национален регистрационен номер: 103003668	
Пощенски адрес: ул. Тролейна № 48			
Град: Варна	код NUTS: BG331	Пощенски код: 9000	Държава: BG
Лице за контакт: Димитър Атанасов; Илияна Жекова		Телефон: 052 572236	
Електронна поща: gtvarna@abv.bg		Факс: 052 755121	
Интернет адрес/и Основен адрес (URL): www.gtvarna.com Адрес на профила на купувача (URL): http://pk.gtvarna.com/2017/sbirane-na-oferti-s-obyava-2017-0001			

РАЗДЕЛ II

Обект на поръчката	
<input type="checkbox"/> Строителство	<input checked="" type="checkbox"/> Доставки
<input type="checkbox"/> Услуги	
Обща прогнозна стойност на поръчката (в лв. без ДДС)	
Предмет на поръчката	43500
Доставка на материали, поддържащи елементи и резервни части за въздушно-контактна мрежа (ВКМ) собственост на „Градски транспорт“ ЕАД – гр. Варна по обособени позиции”.	
Обособените позиции са следните:	
Обособена позиция № 1: Доставка на материали и поддържащи елементи за тролейбусна въздушно – контактна мрежа /ВКМ/;	
Обособена позиция № 2: Доставка на клеми за тролейбусна въздушно – контактна мрежа /ВКМ/;	
Код съгласно Общия терминологичен речник (CPV)	
Осн. предмет	Осн. код Доп. код (когато е приложимо) 31720000

РАЗДЕЛ III

Срок за получаване на офертите

Дата: 03/04/2017 дд/мм/гггг

Час: 16:30

РАЗДЕЛ IV

Информация относно средства от Европейския съюз

Обществената поръчка е във връзка с проект и/или програма, финансиран/а със средства от европейските фондове и програми

Да Не

Идентификация на проекта, когато е приложимо:

РАЗДЕЛ V

Друга информация (по преценка на възложителя)

Участникът в процедурата трябва да е изпълнявал дейности идентични или сходни* с предмета на настоящата поръчка през последните 3 (три) години, считано от датата на подаване на офертата си и в зависимост от датата, на която участникът е учреден или е започнал дейността си.

* Забележка: Под изпълнение на дейности с предмет „сходен с предмета на настоящата поръчка“ Възложителя ще приеме дейности за доставка на материали, поддържащи елемент и/или резервни части за въздушно-контактна мрежа на тролейбуси, трамваи и/или еквивалент.

Минимално изискване за допустимост на участниците:

Участникът да има изпълнени поне три доставки с предмет идентичен или сходен* с предмета на настоящата поръчка през последните 3 (три) години по всяка една от обособените позиции, считано от датата на подаване на офертата си и в зависимост от датата, на която участникът е учреден или е започнал дейността си.

Доказва се с представяне на Списък на доставките, изпълнени през последните 3 (три) години, считано от датата на подаване на офертата и в зависимост от датата, на която участникът е учреден или е започнал дейността си, с посочване на стойностите, датите и получателите, заедно с доказателства за извършната доставка.

Показатели за оценка и относителната им тежест в комплексната оценка:

I. Първи Показател: „ОБЩА ПРЕДЛОЖЕНА ЦЕНА“ – „ОПц“ – 70 т.

II. Втори Показател: „СРОК ЗА ДОСТАВКА НА ЗАЯВЕНИ РЕЗЕРВНИ МАТЕРИАЛИ“ – „Тд“ – 20 т.

III. Трети показател: „СРОК ЗА ПОДМЯНА НА ДЕФЕКТНИ /РАЗЛИЧНИ ОТ ЗАЯВЕНИТЕ/ МАТЕРИАЛИ“ – „Тп“ – 10 т.

Дата на изпращане на настоящата информация

Дата: 24/03/2017 дд/мм/гггг